
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Körmend, 2023.11.24. 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

 

„TERMÉSZETI KINCSEINK NYOMÁBAN – AZ ŐRSÉG ÉS A RÁBAMENTE INTEGRÁLT TURISZTIKAI 

FEJLESZTÉSE” (TOP-1.2.1-15-VS1-2016-00003) 

Körmend Város Önkormányzata és Őriszentpéter Város Önkormányzata a TOP-1.2.1-15-VS1-2016- 

00003 azonosítószámú, „Természeti kincseink nyomában - az Őrség és a Rábamente integrált 

turisztikai fejlesztése” című pályázatával 272.414.565,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a 

TOP-1.2.1-15 kódszámú, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” 

című felhívás keretén belül.  

Az Őrségben található Őriszentpéter, valamint a Rába völgyében a Pinka-folyó torkolatában fekvő Körmend 

kiemelkedő földrajzi adottságokkal rendelkezik. A két települést és mikrotérségüket természeti és kulturális 

értékei predesztinálják vonzó és kiemelkedő turisztikai desztináció kialakulására. Az egymáshoz közel fekvő 

településeket egyedülállóvá teszi, hogy közúton 28 kilométer választja el őket, mégis Magyarország 

különböző tájegységeihez tartoznak. A projekt célja volt, hogy konzorciumi együttműködésben egy virtuális 

"híd” jöjjön létre, mely összeköti az Őrséget a Rába-völggyel. A projekt az Őrség és a Rábamente térségét 

oly módon kapcsolja össze, hogy a turisztikai fejlesztések tematikus csomagjait alakította ki figyelembe véve 

a helyi sajátosságokat és a célcsoportok igényeit.  

A konzorciumi tag, Őriszentpéter esetében a meglévő, jelenleg Magyarszombatfán található Őrségi 

Vadászati Kiállítás Őriszentpéterre áttelepítése történt meg. A Kiállításon a Magyarországon élő vadászható 

állatfajok trófeái mellett láthatóak az Őrség faunájában honos madarak és nem vadászható kisemlősök 

egész sorának preparátumai, így remek lehetőség nyílik a természet és az ember szinte háborítatlan 

összhangjáról méltán híres Őrség élővilágába történő bepillantásra. A projekt keretében a kiállításnak helyet 

biztosító, korábban jelentősen leamortizálódott, helyi védelem alatt álló épület külső-belső felújítására, 

akadálymentesítésére, valamint energetikai korszerűsítésére került sor.  

A rendezvények infrastrukturális hátterének fejlesztése címmel az Őriszentpéter város számára kiemelt 

hírnévvel bíró – regionális, országos jelentőségű – rendezvények számára (pl. Őrségi Vásár, Őrségi 

Tökfesztivál stb.) méltó környezetet alakított ki, mivel a rendezvény háttérinfrastruktúrája csak részben volt 

biztosított, az időjárásnak erősen kitett helyszínnel. A tér rendezésével ezen problémák is megoldásra 

találtak.  

Az aktív turizmushoz kapcsolódó kerékpáros turizmus fejlesztése projektelem az Őrségtől Körmendig tartó 

szakasz kerékpárral történő elérését biztosítja, a már meglévő kerékpáros hálózatokra való ráhordás és a 

tájegységek természeti kincseinek való megismertetése céljából. Körmendre érve több útvonalat ajánlva, a 

jelenlegi strand területére történő eljutás a cél. A körmendi Rába partján megvalósuló fejlesztésekhez 

elengedhetetlen volt a Rába parti területek megközelíthetőségét javító útnak a fejlesztése.  

 



 
 

 
 
 
 
 

 

 

Az aktív turizmushoz kapcsolódó fejlesztések, természetes fürdőhelyek turisztikai infrastruktúrájának 

fejlesztése révén a Rába part közkedvelt szakaszának kulturált partszakasszá vált, szociális helyiségekkel, 

lidós partszakasszal, az aktív sportos strandélet infrastrukturális feltételeinek megteremtésével. A Rába folyó 

mellett elhelyezkedő zöldfelületen megőriztük és továbbfejlesztettük a sportolási és kikapcsolódási 

lehetőségeket a terület használati értékét növelve. Multifunkcionális sportpálya, tájba illeszkedő játszótéri 

eszközök és strandkiegészítő létesítmények kerültek beszerzésre és kialakításra. A jelenlegi Bárkaház 

területén a vízi túrázok igényeit kisebb beruházásokkal igyekeztünk a projekt révén még komfortosabbá és 

használhatóbbá tenni.  

A szabadidő aktív eltöltését biztosítja és a rendezvények helyszínének fejlesztését szolgálja az Ökocentrum 

udvarán megvalósult fejlesztések: pihenőhelyek létesítése, vízvételi lehetőségek és főzőhelyek kialakítása, 

szelektív hulladékgyűjtés feltételeinek biztosítása, parkosítás, valamint kerékpárosbarát fejlesztések, melyek 

az önkormányzati ingatlan fenntartható hasznosításának jegyeit hordozzák magukban.  

A projekt Európai Uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 

 

 

További információ kérhető: 

Bebes István polgármester, Tel: 94/592-929, E-mail: kormend@kormend.hu 


